

Образованию подкинут 45 миллиардов

В пятом областном Интернет-педсовете в режиме видеоконференции приняло участие более 900 человек из 41 муниципалитета региона.

В своем приветственном слове губернатор Сергей Ероценко подчеркнул, что в Приангарье принят курс на реиндустриализацию, поэтому регион остро нуждается в профессионально подготовленных кадрах. По мнению главы региона, важнейшим показателем экономической эффективности системы образования является её финансирование, которое характеризуется стабильным ростом.

Консолидированный бюджет Иркутской области на образование в 2009 составлял – 21 миллиард 989 миллионов рублей. В 2013 году предусмотрено финансирование в размере 45 миллиардов рублей, что на десять миллиардов выше уровня 2012 года.

Интернет-педсовет в этом году был посвящен первым итогам модернизации системы образования Иркутской области. До конца 2013 года начнутся занятия в трёх новых зданиях школ в Иркутской области: Булузинской, Култукской и Тургеневской.

На этапе строительства находятся восемь школ. К новому учебному году проведен капитальный ремонт 139 учреждений на сумму более полумиллиарда рублей. В Иркутской области в этом году планируется ввести 9780 мест в детских садах. Реализация запланированных мероприятий позволит достичь к концу года снизить очередь в детские сады на 18,2%.

Средняя зарплата педагогов выросла по отношению к показателю 2011 года более чем в два раза. За 2011 год она составила 14 700 рублей, за июль 2013 года — 30 100 рублей. У педагогических работников дошкольных образовательных учреждений средняя заработная плата выросла более чем в 2,5 раза.

В 2013 году за счёт федеральных и региональных программ жилищные условия улучшили 297 педагогов, в том числе 67 молодых специалистов. Кроме того, 710 учителей получили премии губернатора Иркутской области в сумме от 25 до 250 тысяч рублей, всего на грантовую поддержку педагогов из бюджета региона направлено 32,5 миллиона рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)